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Bblumcnu:

. 2,3+1,17 = 3,47
2. 2,3-0,5= 18
3. 1,5+ 3,09 = 4,59
4. 0,3 2,5= 0,75
5.84:02= 42
6096 32— 0,3



YTO M3MEeHUNoCh B NpmMepax?
0 2,3—-1,17 =

-2,3—0,5 =

1,5-3,09 =

0,3 (-2,5) =

-8,4 : (-0,2) =

-0,96 : 3,2 =

AN L L



TEMA YPOKA:

s « [lecaTUYHbIE Apobu
NPOM3BOJIbHOIO 3HaKa>»

_Q,1°"




LIEJTb YPOKA:

= COOpPMMPOBATb NPUEMbI BbIMOSTHEHUS
CNOXXEHUS, BbIYUTAHUSA, YMHOXEHUS U
NENEHNS C AECATUYHBIMK ApOb6sIMU
NPON3BOJIbHOIO 3HAKa;

s CPOPMMPOBATL NOHATUE, YTO BCE
apudMeTnYeCKne AeENCTBUS C
NeCATUYHbIMU ApOo6AMN NPOU3BOSILHOIO
3HaKa NPOM3BOAATCS TaK Xe, KaK
NENCTBUSA C LIENbIMUA YMUCIAMM.




YMeHus 1 3HaHna Heobxoammble Ha
VYPOKE:

[lpasurna crioKeHus, 8bl4umaHus,
YMHOXeHUS U 0erieHUs uesibiX Yyucer.

[lpasurna crioKeHus, 8blYumaHus,
YMHOXEeHUS U 0erieHUsa 0ecamuYHbIx

dpobed.

*YMeHue cpasHusampe 0ecsamuyHbie Opobu.



® N LA W

CpaBHU U MpoKaccnpuumpymn
3,21n4,5
-3,3n—-4,>5
0,/5n-20,6
- 3,21n4,5
0,751 0,6
-0,/5n-0,6
3,21n—-4,5
- 0,751 0,6



0 O D s RO B

CpaBHU U MpoKaccnpuumpymn
3,2 < 4,5

-3,3 > —4,5

0,75 > -0,6

-3,2 < 4,5

0,75 > 0,6

-0,75< -0,6

3,2 > —45

-0,75< 0,6



KadK C/I0OOKUTb AABa YnNCjia C pa3HbiMMA 3HaKaMn?

KaK CJIOXXUTb 1Ba YMcsia C OAMHAKOBbIMMU
3HaKaMu?

YyeMy paBHa CYMMa NMPOTUBOMNOJIOXKHbIX
yucen?

KaK HAauTK pa3HOCTb ABYX uucen?

KakK HAUTU Npou3BeaeHue UM YacTHoe ABYX
yucesn c oOAMHAKOBbIMUM 3HaAKaMu?

KaK HaUuTu npousBeAeHne Uin YyacTtHoe ABYX
yucen c pa3dHbiMM 3HaKaMun?

yeMy paBHO npou3sBeaeHue Nrboro yncna u
HynAa?
[dennTtb HeNb34 Ha ...



YT06bI CNOXMTL ABa YNACNA C Pa3HLIMU 3HAKaMK, HY>KHO U3
6onblUEero Moayns BblYECTb MEHBLUNW U NEpes Pa3HOCTbIO
NOCTaBUTb 3HaK cnaraeMoro ¢ 60/bLINMM MOAYNIEM.

YT06bI CNOXUTL ABa YMC/IA C OANHAKOBbLIMM 3HAKaMU, HY>KHO
CNOXUTb UX MOAY/IM U nNeped CYMMOMW NOCTaBUTb 3HaK
cnaraembix.

CyMMa NpOTUBOMOJIOXHbIX YNCEN pPaBHA HYJIO.

YT06bl HANTU PaA3HOCTb ABYX YNCESNT, HY)KHO K YMEHbLLIAEMOMY
I'IpVI6aBVITb 4YnCo, NPOTMBOMOJIOXKHOE BbIYNTAEMOMY.

YT06bl HANTM NMPON3BEAEHME NN YAaCTHOE [BYX YMCEN C
OIMHAKOBbLIMM 3HAKaMW, HYXXHO HaWTW NMPOU3BEAEHNE WUIIN
YaCTHOE MX MOAYNEN U NOCTaBUTb 3HAK «+>» nepea
pesynbTaToM.

4TOObl HAUTK MPOM3BEAEHMNE WIN YACTHOE [ABYX UMCES C
Pa3HbIMM 3HaKaMW, HYXXHO HaWTV NPOM3BEAEHME UM YACTHOE
X MOAY/IEN N NOCTaBUTb 3HAK «-» Mepen pe3ynbTaToM.

[Ipon3BeneHne nboro Lesoro Yymcna n Hyns paBHoO HyJio.
[ennuTb Henb3g Ha Hy/b.









Bbiumncnu

AN L L

. 2,3-1,17= 1,13
-2,3—-0,5=-28
1,5-3,09 = "L
013 . (_215) ='O,75
-8,4:(-0,2) = 4o
-0,96 : 3,2 = _0,3



CoeanHu CTP€EJ/IKdMN pPaBHbIE BbIPpa>X€HUA

a)—3,2"10"(-2,72)-0 4,62
\ |/

6)—4,2" (-1,1) ~ 1,1

/
B)—4,5- (- 2,5) : (- 5) % 0
r)—1-2,3+(-3,6):(-3) /| * -5




Ectb v ounbka?

Sl 202-0,12:0= 0,24

1-04+28:06= 4



lMpoeepb cebs

-4,5 -(- 0,9) -(-3,8) +(-1,9)
1,5:(-3) 5 5.4 -0,4 - (-1,8) A)1,9

A0S pi36 A) -7,2 B) -1,9
B)-05 g 36 B) -0,72 B) 5,7

B)18 54 B) 7,2 r) -0,57

)-S5 r 0,72

b,B, [, A




Pednekcuns

s YTO HOBOIO Bbl Y3Ha/IN Ha ypoke?

s KaKkylo uenb Mbl CTaBUInN B
Hayane ypoka?

= Halla uenb AOCTUrHyTa?

= Kakue 3HaHus HaM NpuroamMnncb nNpu
N3y4YeHNUU HOBOU TEMbI?

» OueHuTe cBoto paboTy n caante
OLE€HOYHbIE JINCTbI.




memMarrmukKy
Hernebs3s57 ulyYamb
MmMoJsT1sL KO
Habrrroldasi, Hado
Oedcmeaeoeamms?’




JloMallHee 3aaaHue

NoaroToBuUTb Ha OTAEJ/IbHOM
ABOWHOM TeTpagHOM JIuCTe Nno
10 npuMepoB, pelueHue
nponucaTtb B TeTpagu:

Ha cno)eHue n BblunTaHue A/l
NPOU3BOJIbHOIO 3HaKa

Ha yMHOXeHune n peneHue A1
NPOM3BOJIbHOIO 3HaKa.

*CoCTaBUTb KPYroBylto
anarpaMmy Ha opMmare
A-4, No oueHKaM
OAHOKJ/TaCCHUKOB
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